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11 клас
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Завдання № 1. Складіть тезауруси по три терміна кожен на теми: «Громадянство України» та «Захист персональних даних» (6 балів; оцінюється правильність визначень).
Завдання № 2. Знайдіть в тексті помилки та виправте їх (12 балів; оцінюється виправлена помилка).
1. До складу Верховного Суду України входять сто п’ятдесят  суддів. 2. Позачергові вибори до Верховної Ради України призначаються ЦВК і проводяться в період дев’яносто днів з дня опублікування рішення про дострокове припинення повноважень Верховної Ради України. 3. У разі оголошення указу Головою Верховної Ради України про введення воєнного чи надзвичайного стану в Україні або окремих її місцевостях Верховна Рада України збирається на засідання у одноденний строк без скликання. 4. Коаліція депутатських фракцій у Верховній Раді України формується протягом трьох місяців з дня відкриття першого засідання Верховної Ради України. 5. Безперервне проживання  на  території  України – проживання в Україні особи, якщо її разовий виїзд за кордон у приватних справах не  перевищував  30  днів,  а  в  сумі  за  рік  – 150 днів. 6.  У разі дострокового припинення повноважень Президента України вибори Президента України проводяться в період ста днів з дня припинення повноважень. 7. Звернення подаються Уповноваженому Верховної Ради України з прав людини в письмовій формі протягом трьохмісячного терміну після виявлення порушення прав і свобод людини і громадянина.8. Строк повноважень сільської, селищної, міської, районної, обласної ради, депутати якої обрані на чергових виборах, становить чотири роки. 9. Юридичною особою є установа, створена і зареєстрована у встановленому законом порядку.
Завдання № 3. Вирішіть задачу  (10 балів).
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Шістнадцятирічний  громадянин М. 20.01.2015 року звернувся до начальника відділу РАЦС Мелітопольського міськрайонного управління юстиції з заявою про зміну прізвища, ім’я та по батькові. Начальник відділу громадянину М. відмовив в задоволенні його заяви, аргументуючи це складною політичною ситуацією.

Дайте відповіді:

1.
Якими нормативно-правовими актами регулюються  відповідні правовідносини?

2.
Чи має громадянин М. право на зміну імені, прізвища та по батькові?

3.
Чи аргументованою є відмова начальника відділу РАЦС?
Завдання № 4. Вирішіть задачу (12 балів).
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 У травні 2014 р. Микола, будучи у стані легкого сп’яніння, вирішив відвідати зоопарк. Ставши на бетонну огорожу, яка була збудована навколо вольєра, в якому утримувалися тигри, він вирішив зняти на відеокамеру тигра. Однак останній високо підстрибнув і стягнув Миколу за ноги на землю, чим  наніс суттєву шкоду його здоров’ю. З метою врятування життя Миколи ветеринарний лікар зоопарку тричі вистрілив у звіра транквілізаторами. Тигр заснув, Микола кілька місяців лікувався, витративши на лікування понад 5000 грн. У свою чергу зоопарк витратив на лікування тигра понад 1000 грн. Микола звернувся з позовом до зоопарку про відшкодування шкоди, завданої його здоров’ю. Зоопарк звернувся із зустрічним позовом про відшкодування шкоди, завданої здоров’ю тигра. Обидві сторони позовних вимог одна до одної не визнали. 
Завдання № 5. Визначте, у якій із нижче запропонованих ситуацій, має місце укладення фіктивного шлюбу, а в яких «шлюбу за розрахунком». Свою відповідь коротко поясніть і з’ясуйте, у чому принципова різниця цих двох шлюбів? (10 балів)
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Ситуація 1. Лікар, знаючи про те, що його пацієнтка є смертельно хворою (вона про це не знала) запропонував їй укласти шлюб, сподіваючись таким чином успадкувати її майно. 
Ситуація 2. Молода актриса вирішила укласти шлюб з відомим режисером, який би забезпечив їй творче зростання. 

Ситуація 3. Аспірантка уклала шлюб із молодим професором, передбачаючи спрощений захист дисертації. 

Ситуація 4. Дівчина із небагатої сім’ї уклала шлюб із бізнесменом, що дало б їй можливість залишити роботу. 

Ситуація 5. 20-ти річний Олексій одружився із 25-ти річною Галиною, матір’ю – одиначкою двох малолітніх дітей, і усиновив їх з метою ухилення від строкової служби у Збройних Силах України. 

