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Методичні рекомендації щодо проведення ІІ етапу 
Всеукраїнської учнівської олімпіади з хімії у 2017/2018 н.р.
Загальні положення
Участь в ІІ етапі учнівської олімпіади з хімії можуть брати учні 7 – 11 класів. Для кожної паралелі складається окремий комплект завдань. Завдання відповідають навчальним програмам для загальноосвітніх навчальних закладів із поглибленим вивченням предметів. 1-2 завдання аналогічні до завдань ІІІ етапу олімпіади. Кожний комплект містить також тестові завдання, що не виходять за рамки програми основної школи та академічного рівня старшої школи. 
Порядок проведення олімпіади

Початок олімпіади о 10.00. Час роботи над завданнями – 4 години для всіх паралелей — відраховується з того моменту, коли учні отримали завдання. Черговими в аудиторіях, де учні виконують завдання, можуть бути педагогічні працівники, які не є фахівцями з хімії. Для відповіді на запитання щодо змісту завдань мають бути присутні голова журі та його заступники. 
При розв’язуванні задач учні можуть користуватися калькулятором (простим, без можливості програмування), але використання замість калькулятора мобільних пристроїв (телефонів, смартфонів, планшетів тощо) забороно. Особисті речі учнів разом із мобільними пристроями мають зберігатися в аудиторії на спеціально відведеному місці. Для роботи учням необхідно мати Таблицю розчинності основ, кислот і солей у воді та Періодичну систему елементів Д.І. Менделєєва. Якщо оргкомітет олімпіади не має можливості роздати всім учням однакові таблиці, вони можуть користуватися власними, роздрукованими на окремих аркушах і без будь-яких додаткових поміток. Під час олімпіади учень може вийти з аудиторії. У такому разі член оргкомітету забирає його роботу й на обкладинці зошита зазначає час, протягом якого він був відсутній у класі. Коли учень здає роботу, він має розписатися на обкладинці зошита.

Шифрування робіт здійснюють члени організаційного комітету після того, як усі учні здали роботи.
Оцінювання роботи

Оцінювання тестових завдань здійснюється за такими правилами: завдання з вибором однієї правильної відповіді оцінюються 0-1 б., на встановлення правильної послідовності – від 0 до 3 балів, на встановлення правильної відповідності — від 0 до 4 балів. Разом із розв’язками, які містять один можливий варіант  розв’язання завдань, будуть надіслані орієнтовні критерії оцінювання. Звертаємо Вашу увагу, що журі може запропонувати інші критерії оцінювання, але вони обов’язково мають бути обговорені на засіданні групи, що працює на паралелі, та погоджені з головою журі. До перевірки робіт мають застосовуватися однакові критерії, тому бажано, щоб на всій паралелі задачу перевіряв один член журі. Якщо учень розв’язав задачу іншим способом, журі розробляє інші критерії її оцінювання й погоджує їх з головою. Чернетки не перевіряються.
На першій сторінці роботи розміщується табличка з балами, нарахованими за кожне завдання, та прізвищем особи, що його перевіряла. 
 Результати ІІ етапу олімпіади та апеляція
Попередні результати олімпіади мають бути оприлюднені не пізніше ніж через 5 днів після проведення олімпіади, після чого має бути проведено апеляцію. Про день і час апеляції учнів має повідомити член організаційного комітету перед початком виконання роботи ІІ етапу олімпіади. Учні мають право апелювати не більше як до 2 завдань. При цьому учень має право ознайомитися зі своєю роботою після перевірки. Заяву на апеляцію подає учень; батьки й учителі на апеляцію не допускаються. Якщо учень аргументовано довів, що має право на підвищення балу, до таблички на першому аркуші зашита вносяться зміни, ставиться підпис члена журі, що перевіряв завдання (або відповідального за перевірку на даній паралелі) та голови журі. Результати апеляції затверджуються протоколом № 2 засідання журі. На наступний день після апеляції оприлюднюються скореговані результати ІІ етапу олімпіади.
Підготовка до ІІІ етапу олімпіади
Згідно з ПОЛОЖЕННЯМ у ІІІ етапі олімпіади мають право брати участь переможці (І-ІІІ місце) ІІ етапу олімпіади. Якщо учень був внесений у заявку на ІІ етап олімпіади, але з поважних причин не зміг взяти участь, він може брати участь у ІІІ етапі за додатковою заявкою, яку складає голова оргкомітету ІІ етапу олімпіади. У першу чергу це стосується переможців ІІІ етапу олімпіади попередніх років. Заявки на ІІІ етап та звіти про проведення ІІ етапу  олімпіади подаються не пізніше ніж за 2 тижні до проведення ІІІ етапу олімпіади. Списки учнів, подані за заявками РУО, будуть розміщені на сайті учителів хімії міста Києва (http://chemists.ippo.kubg.edu.ua/) у розділі «Олімпіади, ІІІ етап». 

Враховуючи те, що після ІІ етапу олімпіади відбірково-тренувальні збори не проводяться, необхідно підвищити якість підготовки учнів до ІІІ етапу олімпіади. Для цього учень має систематично опрацювати навчальний матеріал відповідно до програми, рекомендованої листом Інституту інноваційних технологій і змісту освіти від 09.12.2011 № 1.4/18-3947. Там же розміщено список рекомендованої літератури. Матеріали можна знайти за посиланням http://chemists.ippo.kubg.edu.ua/. 
