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Методичні рекомендації
щодо проведення ІI (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади
з основ правознавства 

в 2016/2017 навчальному році
У ІІ (районному) етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства беруть участь учні 9-11 класів, що стали переможцями I етапу.

При навчанні правознавства в 2016/2017 н. р. вчителю необхідно враховувати сучасні напрацювання в правовій науці, динаміку суспільних відносин, результати активної нормотворчої діяльності органів державної влади, зміни в законодавстві України, що відбулися впродовж поточного року. 

Учням 9 класу будуть запропоновані завдання в межах чинної програми з правознавства (практичний курс) з 1-3 розділів ( з урахуванням 1 години на тиждень): «Правила і закони у суспільстві та твоєму житті», «Ти – людина, значить, маєш права», «Ти і цивільно-правові відносини» (Тема: «Як реалізувати й захистити особисті немайнові та майнові права», тема:  «Що таке право власності. Як людина стає власником. Якими правами наділені неповнолітні власники. Якими є підстави припинення права власності»). Крім того, потрібно звернути увагу на нормативно-правові документи, що регулюють відносини в межах зазначених вище питань.
Для учнів 10 класу будуть запропоновані завдання з теорії держави і права та конституційного права в межах програми профільного рівня.
Учні 11 класу повинні оволодіти навчальним матеріалом, передбаченим чинною програмою профільного рівня (теорія держави та права, конституційне, адміністративне, кримінальне, цивільне, сімейне право). Завдань з трудової та фінансової галузі права  на ІІ етапі олімпіади не буде.  Під час підготовки до      ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з основ правознавства необхідно врахувати, що протягом 2015/2016 н. р. Верховна Рада України ухвалила низку законодавчих актів, вивчення яких передбачено навчальними програмами. Потрібно звернути особливу увагу на такі нормативно-правові акти:

· Конституція України (зі змінами та доповненнями, станом на  30.09.2016 р.);

· Закон України «Про військовий обов’язок і військову службу» (зі змінами та доповненнями від 18.02.2016 р. № 1008-VIII);

· Про громадські об'єднання (станом на 01.01. 2016 р.);
· Закон України «Про внесення змін до Цивільного процесуального кодексу України щодо встановлення факту народження або смерті особи на тимчасово окупованій території України» (станом на  04.02.2016 р. № 990-VIII);

· Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо посилення гарантій дотримання прав і свобод внутрішньо переміщених осіб» (від 24.12.2015 р. № 921-VIII);

· «Про державну службу» (від 10.12.2015 р., набуття чинності 01.05.2016 р., № 889-VIII);
· Закон України від Про судоустрій і статус суддів (від 02.06.2016 р.);
· Закон України від 14.07.2015 р. «Про місцеві вибори»;
· Закон України від 02.07.2015 р. «Про національну поліцію»;
· Закон України від 05.02.2015 р. «Про добровільне об’єднання територіальних громад»;
· Закон України від 14.10.2014 р. «Про прокуратуру».

· Цивільний та Цивільно-процесуальний кодекс України (станом на 19.10.2016 р);
· Закон України «Про Державне бюро розслідувань» (станом на 12.05.2016 р.).

      Необхідно звернути увагу також на підготовку тем із кримінального та сімейного права.

      Завдання  оцінюватимуть як знання теоретичного матеріалу, так і практичні вміння розв’язувати ситуації у вигляді юридичних задач. Щодо перевірки теоретичних знань варто орієнтуватись на  такі типи завдань:

· тести, які мають чотири варіанти відповіді, серед яких лише один правильний;

· завдання з помилкою у тексті;

· завдання, що мають відкриту форму відповіді (заповнити пропуски);

· робота з понятійним апаратом;

· завдання, що передбачає характеристику правового порядку, явища чи правової процедури;
· юридичні задачі та імітаційні вправи (Уявіть, що ви….), які перевіряють уміння роз’яснювати правові норми відповідно до життєвих ситуацій.
Переможцем олімпіади не може бути учасник, який набрав менше ніж третину (менше ніж 33%) від максимально можливої кількості балів. 
Ключі відповідей до олімпіадних завдань будуть надіслані на електронні адреси районних науково-методичних центрів у день проведення олімпіади після 13.00.
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