Методичні рекомендації щодо проведення ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства у 2017-2018 н. р. 
Під час підготовки до олімпіади вчителям правознавства та учням потрібно звернути увагу на запропонований обсяг навчального матеріалу.

Учням 9 класу пропонуватимуться завдання в межах чинної програми з правознавства з наступних тем: Розділ 1. Основи теорії держави і права. Розділ 2. Правовідносини. Правопорушення. Юридична відповідальність. Розділ 3. Взаємозв’язок людини і держави. (Поняття Основного закону держави. Структура Конституції України. Повноваження Конституційного Суду України). Для цього обов’язково потрібно звернути увагу на чинне законодавство, що регулює правовідносини в межах згаданих питань.

Учням 10 класу – питання з теорії держави і права  в межах програми профільного рівня, включаючи тему 7 (Правомірна поведінка і правопорушення).
Учні 11 класу повинні оволодіти навчальним матеріалом, передбаченим чинною програмою профільного рівня (Адміністративне право України, Фінансове право України, Екологічне законодавство, Кримінальне право України). 

Під час підготовки до ІІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства слід врахувати, що 2 червня 2016 року було внесено зміни до Конституції України щодо правосуддя та прийнято новий Закон України  «Про судоустрій і статус суддів». Зважаючи на це, оновлено конституційні та законодавчі положення в частині повноважень Конституційного Суду України, запровадження інституту конституційної скарги. Зауважимо, що з тексту Основного Закону України виключено Розділ VII «Прокуратура України», а конституційні норми, що регулюють питання діяльності прокуратури включено до розділу «Правосуддя» (стаття 131-1 Конституції України).

Звертаємо увагу, що з 1 травня 2016 року набрав чинності новий Закон України «Про державну службу», внесено зміни до окремих статей Кримінального та Адміністративного кодексів.

Запропоновані завдання будуть спрямовані як на знання учнями теоретичного матеріалу, так і вміння розв’язувати юридичні задачі. 

Щодо перевірки теоретичних знань учнів, слід орієнтуватися на  таку структуру завдань:

-
тести, що матимуть чотири варіанти відповіді, серед яких лише один правильний;

-
завдання на виправлення помилок у тексті;

-
завдання, що мають відкриту форму відповіді (заповнення пропущеного у тексті);

-
робота з поняттєвим апаратом (визначення понять; порівняння понять);

-
завдання, що передбачають характеристику правового порядку, правового явища чи правової процедури;

-
теоретичні питання.

Уміння учнів застосовувати правові норми у тих чи інших життєвих ситуаціях перевірятимуть завдання на розв’язання юридичних задач. Для перевірки таких навичок та умінь учнів буде запропоновано вирішення юридичних задач з галузей права, передбачених відповідною програмою. 

