Пам’ятка організаторам ІІ (районного) етапу

учнівської олімпіади із зарубіжної літератури

у 2017/2018 навчальному році
· Під час організації, проведення олімпіади,  перевірки робіт, визначення і нагородження переможців керуємося Положенням про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  від 22 вересня 2011 року за № 1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року за № 1318/20056
· Терміни проведення учнівської олімпіади із зарубіжної літератури визначає районний науково-методичний центр.
· У ІІ (районному) етапі учнівської олімпіади із зарубіжної літератури беруть участь учні 7-11 класів. На ІІІ (міський) етап запрошуються учні 8-11 класів, переможці ІІ етапу згідно із заявкою. 

· Завдання творчої роботи укладаються згідно з чинними програмами із зарубіжної літератури, носять, в першу чергу, творчий, а не лише знаннєвий характер. Завдання дозволяють виявити  сформованість читацької й інтерпретаційної компетентностей, розвиток самостійного, креативного, критичного мислення. 

Зміст і структура завдань для учнів 7 кл. повинні  заохочувати учнів до поглибленого вивчення зарубіжної літератури, спонукати  до читання.

· На виконання творчої роботи відводимо не більше 4 астрономічних годин. 
· Нагадуємо, що згідно з Положенням «Переможцем не може бути учасник, який за сумарним результатом виступів на всіх обов’язкових турах відповідного етапу олімпіади набрав менше ніж третину від максимально можливої сумарної (за всіма обов’язковими турами) кількості балів.» (п. 5.4 Положення)
Бажаємо успіху!
