Виконавчого органу Київської міської ради

Київський університет імені Бориса Грінченка

Інститут післядипломної педагогічної освіти

Відповіді
IIІ (міського) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства

2015-2016 навчальний рік

                                                              9 клас                                              (50 балів)

Завдання 1. Визначте помилки та/або недоречності, допущені в тексті (10 балів).

1.
Найменування громадського об'єднання складається з двох частин - загальної та власної назв. У загальній назві зазначається організаційно-правова форма громадського об'єднання ("громадська організація", "громадська спілка"). (4 бали)
2. Комісія при Президентові України з питань громадянства розглядає  заяви  про  прийняття  до громадянства України, вихід з громадянства України та подання  про  втрату  громадянства України  і  вносить пропозиції Президенту України щодо задоволення  цих заяв та подань. (2 бали)
3.
Кожен має право володіти, користуватися і розпоряджатися своєю власністю, Громадяни для задоволення своїх потреб можуть користуватися об'єктами права державної та комунальної власності відповідно до закону.

Право приватної власності є непорушним. Примусове відчуження об'єктів права приватної власності може бути застосоване лише як виняток з мотивів суспільної необхідності, на підставі і в порядку, встановлених законом, та за умови попереднього і повного відшкодування їх вартості.  Конфіскація майна може бути застосована виключно за рішенням суду у випадках, обсязі та порядку, встановлених законом. (4 бали)
ІІ. З’ясуйте сторони конкретного договору (10 балів)

1.
продавець
покупець

2.
продавець
покупець

3.
дарувальник
 обдарований

4.
відчужувач
набувач

5.
позичкодавець
користувач

6.
підрядник
замовник;

7.
виконавець
замовник;

8.
перевізник
відправник;

9.
зберігач
поклажодавець;

10.
позикодавець
позичальник

Завдання ІІІ. Складіть інформацію для п’ятикласників «Молодіжні та дитячі громадські організації». П’ятикласників цікавлять такі питання:

1. Визначити поняття молодіжних і дитячих організацій. 

2. Назвати особливості  членства в молодіжних і дитячих організаціях. 
3. Хто може бути засновником як молодіжної так і дитячої громадської організації.
4. Якими є форми членства в молодіжній  і дитячій громадській організації.
5. Які існують особливості вступу малолітніх осіб віком до 10 років до дитячих громадських  організацій.


(11 балів)
1.
Молодіжні громадські  організації - об'єднання громадян віком від  14  до  35  років,  метою  яких  є   здійснення   діяльності, спрямованої  на  задоволення  та захист своїх законних соціальних, економічних, творчих, духовних та інших спільних інтересів (2 б)
2.
Дитячі громадські організації - об'єднання громадян віком від 6 до 18 років,  метою яких є здійснення діяльності, спрямованої на реалізацію та захист своїх  прав  і  свобод,  творчих  здібностей, задоволення власних інтересів, які не суперечать законодавству, та соціальне становлення як повноправних членів суспільства (2 б)

3.
Засновниками дитячих  громадських  організацій можуть  бути  громадяни  України,  а  також  іноземці та особи без громадянства,  що перебувають в Україні на законних підставах, які досягли 14-річного віку. (4 б)
4.
Членство  в  дитячих громадських організаціях може бути  індивідуальним  і  колективним. (1б). Індивідуальними членами  дитячих громадських організацій - особи віком від 6 до 18 років.  (1 б) 

5.
Вступ   малолітніх осіб віком до 10 років  до  дитячих громадських  організацій здійснюється за письмовою згодою батьків, усиновителів, опікунів або  піклувальників. (1 б)
Завдання ІV. Вирішіть юридичну ситуацію, відповівши на запитання (12 балів)


Громадянин США українського походження N звернувся до комісії з питань громадянства при Президенті України з проханням прийняти його до громадянства України. 

1.
Якими нормативними актами слід керуватися при вирішенні даного питання? 

2.
За яких умов громадянину США може бути надано громадянство України? 

3.
Який порядок вирішення цього питання? 

4.
Які державні органи України будуть вирішувати дане питання? 

Відповідь

1. Законом України «Про громадянство України». (1 бал)
2. Умовами прийняття до громадянства України є: (6 бал)
1)визнання і дотримання Конституції України та законів України; 

2)подання декларації про відсутність іноземного громадянства (для осіб без громадянства) або зобов'язання припинити іноземне громадянство (для іноземців).

3) безперервне проживання на законних підставах на території України протягом останніх п'яти років. 

4) отримання дозволу на імміграцію.

5) володіння державною мовою або її розуміння в обсязі, достатньому для спілкування. 

6) наявність законних джерел існування. 

3.Громадянин, який подав зобов'язання припинити іноземне громадянство, повинні подати документ про це, виданий уповноваженим органом відповідної держави, до уповноваженого органу України протягом двох років з моменту реєстрації їх громадянами України. (1 бал) Якщо він, маючи всі передбачені законодавством цієї держави підстави для отримання такого документа, з незалежних від них причин не може отримати його, він подає декларацію про відмову від іноземного громадянства. (1 бал)
4. Державні органи України, які будуть вирішувати дане питання (3 бал)
- Президент України 

- Комісія при Президентові України з питань громадянства 

- Державний департамент у справах громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб, його територіальні органи і підрозділи.

Завдання V. Вирішіть юридичну ситуацію, відповівши на запитання (7 балів)

Громадянин України К. був призваний до лав Збройних сил України. У військовій частині він відмовився брати до рук зброю, мотивуючи це своїми релігійними переконаннями. 
1. Як вирішити це питання?
2. Які нормативні акти регулюють дане питання?
 3. Чи порушені, на вашу думку, конституційні права громадянина? 
1.
Громадяни України мають право на альтернативну службу, якщо виконання військового обов'язку суперечить їхнім релігійним переконанням і якщо вони належать до діючих відповідно до законодавства релігійних організацій, віровчення яких не допускає користування зброєю. (1 бал)

Перелік таких релігійних організацій затверджується Кабінетом Міністрів України. (1 бал)

На альтернативну службу направляються громадяни, які підлягають призову на строкову військову службу і особисто заявили про неможливість її проходження як такої, що суперечить їхнім релігійним переконанням, документально або іншим чином підтвердили істинність переконань та стосовно яких прийнято відповідне рішення комісією у справах альтернативної служби. (1 бал)

Для вирішення питання про направлення на альтернативну службу громадянин після взяття на військовий облік, але не пізніше ніж за два календарні місяці до початку встановленого законодавством періоду призову на строкову військову службу особисто подає письмову заяву до комісії у справах альтернативної (невійськової) служби (далі - комісія) за місцем проживання. (1 бал) Заява про направлення на альтернативну службу подається у довільній формі із зазначенням мотивів неможливості проходження строкової військової служби та підтвердженням істинності релігійних переконань громадянина. До заяви додаються документи, що підтверджують істинність його релігійних переконань, копія документа про освіту, довідка про склад сім'ї та довідка з місця роботи або навчання. (1 бал)
2.
Конституція України (ч. 4 статті 35); Закон України «Про альтернативну (невійськову) службу»; Закон України «Про військовий обов’язок та військову службу»;Положення про порядок проходження альтернативної (невійськової) служби, (1 бал)
3. Право не було порушено, оскільки громадянин К не виконав відповідних дій встановленим законодавством України («Про альтернативну (невійськову) службу») (1 бал)

1

