Вимоги до виконання завдань:
В 7-му класі, виконуючи завдання олімпіади учні зобов`язані  продемонструвати: володіння  знаннями про  композицію, пропорції, лінійно-конструктивну побудову, лінійну перспективу,  колір, об`єм. Навички вільного володіння обраною технікою, матеріалами та інструментами, які обрали  для виконання роботи.

В 8, 9-му класі, виконуючи завдання олімпіади учні зобов`язані  продемонструвати:  знання про  композицію, пропорції, лінійно-конструктивну побудову, лінійну та просторову перспективу, колір, об`єм, тон. Вільно володіти обраною технікою, матеріалами та інструментами, які обрали  для виконання роботи. Вміння користуватись знаннями та навичками при створенні тематичних композицій розкрити тему творчого завдання.

В 10, 11-му класі, виконуючи завдання олімпіади учні зобов`язані  продемонструвати: вміння зображувати людину, знання про  композицію, пропорції, лінійно-конструктивну побудову,  колір, об`єм, тон, простір; вільно володіти обраною технікою, матеріалами та інструментами, які обрали  для виконання роботи; вміння користуватись знаннями та навичками при створенні тематичних композицій, відбирати зображувальний матеріал розкрити тему творчого завдання.
