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ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

ЗАВДАННЯ
ВІДБІРКОВИХ ЗБОРІВ НА ІV ЕТАП ОЛІМПІАДИ З ПРАВОЗНАВСТВА

2017-2018 навчальний рік
11 клас (32 бали)
Завдання І. Вкажіть спільні та відмінні риси умисного вбивства та умисного тяжкого тілесного ушкодження, що спричинило смерть потерпілого (7 балів).
Завдання ІІ. Задача (15 балів).
Людмила та Феодосій уклали шлюб у 2000 році. До січня 2005 року вони набули право власності на квартиру та право власності на автомобіль. У січні 2005 року Феодосій уклав шлюб із домогосподаркою Валентиною, яка знала про те, що Феодосій перебуває у шлюбі із іншою жінкою. Проживаючи разом з січня 2005 року із Валентиною, у квітні 2006 року Феодосієм було придбано земельну ділянку. У січні 2007 року Людмила померла. У лютому 2009 року Феодосій і Валентина, яка і далі ніде не працювала, придбали меблевий гарнітур. 20 січня 2010 року Феодосій та Валентина загинули в автомобільній катастрофі. На майно, що залишилося після їхньої смерті претендували син Людмили та Феодосія Гнат і позашлюбна донька Валентини Галина.

Як має бути успадковане майно Гнатом та Галиною?
IІІ. Вирішіть юридичну ситуацію. (10 балів)

С. замовила таксі від власного будинку до аеропорту. Автомобіль прибув до її будинку вчасно. При цьому С. невірно вирахувала час на дорогу та зрозуміла, що не встигає на реєстрацію рейсу. У зв’язку із цим вона почала підганяти водія таксі, заявляючи, що якщо не встигне на рейс, то сплачувати за послуги таксі не буде. Під час поїздки С. постійно вимагала, щоб водій їхав із порушенням встановленого на дорозі швидкісного режиму. Намагаючись вчасно доставити пасажира до аеропорту, водій таксі рухався по шосе зі швидкістю, яка на 60 кілометрів на годину перевищувала допустиму. Внаслідок цього на одному з пішохідних переходів автомобіль таксі випадково збив пішохода, спричинивши йому тяжкі тілесні ушкодження.
Одержавши ці відомості, слідчий прибув на місце події, оглянув його, допитав водія таксі та С., повідомив їм про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 286 («Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особами, які керують транспортними засобами») Кримінального кодексу України та затримав їх. При цьому С. було поінформовано, що вона підозрюється у підбурюванні до вчинення вказаного кримінального правопорушення шляхом умовляння та підкупу, схиливши таким чином водія таксі до цього.

1. Чи вірну кваліфікацію діям таксиста та С. дав слідчий?

2. Дайте оцінку процесуальним діям слідчого. 
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Завдання І. Порівняйте безпосередню і представницьку демократію (10 б.)
Завдання ІІ. Розкрийте зміст правовідносин(8 б.)
15-ти річний Максим придбав у магазині спортивний костюм вартістю 350 грн. які він отримав у подарунок від батьків

Завдання ІІІ. Вирішіть юридичну задачу(8 б.)
Щоб захистити свій сад від можливих злодіїв Санін підключив до металевого паркану електричний струм. Неповнолітній Кривсун, проходячи повз саду Саніна, побачив на дереві спілі груші. Під час спроби перелізти через паркан Кривсун був смертельно травмований електричним розрядом. 

 Дайте юридичну оцінку ситуації.
Завдання ІV. Вирішіть юридичну задачу (10 б.)
Учень середньої школи Колощук, якому виповнилось 16 років, влаштувався на роботу в супермаркет. Адміністрація встановила йому робочий день тривалістю 6 год. щоденно (36 год. на тиждень), при цьому роз'яснивши, що оплата буде проводитись пропорційно відпрацьованому часу. Пропрацювавши три місяці, Колощук звернувся до директора із заявою про надання щорічної відпустки тривалістю 31 календарний день. У наданні відпустки Колощуку було відмовлено і він звернувся до юрисконсульта за роз'ясненням своїх прав.

Яка тривалість робочого часу встановлена законодавством для неповнолітніх?

Який порядок надання щорічних відпусток неповнолітнім?

Яка повинна бути відповідь юрисконсульта?
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І. Дайте визначення поняття «юридична відповідальність», визначте та поясніть обставини, які її виключають?(12 балів)
ІІ. Вирішіть юридичну ситуацію

12 грудня 17-ти річний Зіновій і 18-ти річний Василь на території Прикарпатського лісництва біля свого села незаконно вирубали дванадцять ялиць. Наступного дня вони відвезли дерева на пилораму, де їх виявив лісник. Проти Зіновія і Василя було порушено кримінальну справу, адже вони завдали лісництву майнових збитків майже на 80 тисяч гривень, що є істотною шкодою. Утім, свою вину у вчиненому хлопці не визнали, пояснивши, що 5 грудня згорів будинок бабусі, в якому проживала їхня сім'я, вони залишилися без житла, внаслідок чого виникла необхідність у заготівлі лісодеревини для будівництва нового будинку.
1.
Дайте кваліфікацію діям Зіновія та Василя.

2.
Чи можна вважати самовільну порубку ялиць крайньою необхідністю?

3.
Що б ви порадили юнакам в цій ситуації?
ІІІ. Вирішіть юридичну ситуацію
У зв'язку з переїздом на нове місце проживання комендант гуртожитку Сафроненко подала заяву з проханням звільнити її з роботи. Через два тижні адміністрація підприємства заявила, що не може знайти іншого працівника і відмовилась прийняти матеріальні цінності, довірені коменданту, й видати їй трудову книжку. Сафроненко звернулась до юрисконсульта підприємства за роз'ясненням, чи може вона самовільно залишити роботу, адже пройшло вже більше двох тижнів і виходить, що її заява втратила своє значення, і куди їй слід звернутися з вимогою про розірвання трудового договору.

Дайте роз’яснення коменданту гуртожитку.
