Методичні рекомендації щодо проведення ІІ (районного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства
у 2018/2019 навчальному році
Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади з базових і спеціальних дисциплін, турніри, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт та конкурси фахової майстерності, затверджене наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року №1099, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року за №1318/20056, наказу Департаменту освіти і науки, молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради «Про проведення I (шкільного) та II (районного) етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2018/2019 навчальному році», 01 грудня 2018 року в місті Києві відбудеться ІІ (районний) етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства серед учнів 9,10,11 класів загальноосвітніх навчальних закладів.

Олімпіада – це захід, головною метою якого є пошук та підтримка обдарованої учнівської молоді, здатної продемонструвати глибокі теоретичні та практичні знання з різних галузей права, спроможність до критичного мислення та застосування набутих знань до вирішення практичних завдань, уміння наводити переконливі аргументи і докази, висловлювати власну думку.

При складанні завдань для 9 класу враховано, що на час проведення ІІ (районного) етапу олімпіади учні, відповідно до вимог програми «Основи правознавства» 9 клас, опанували навчальний матеріал у такому обсязі:

Розділ 1. Основи теорії держави і права.

Розділ 2. Правовідносини. Правопорушення. Юридична відповідальність.
Слід звернути увагу, що учні повинні оперувати не тільки теоретичними підходами щодо визначення ознак правовідносин, правопорушень, юридичної відповідальності, а й вміти практично застосувати знання, розв’язуючи правові ситуації з використанням відповідних знань. 

Для учнів 10 класів буде враховано те, що на час проведення олімпіади вони засвоїли навчальний матеріал відповідно до програми «Правознавство» для учнів 10-11 класів (профільний рівень), блоку І. Основи теорії держави і права (до 5 теми включно). Слід зауважити, що до завдань будуть включені питання програми «Основи правознавства» 9 клас, що передбачають знання цього курсу.
Для учнів 11 класів буде враховано те, що на час проведення олімпіади вони засвоїли навчальний матеріал, відповідно до програми «Правознавство» для учнів 10-11 класів (профільний рівень), блоку ІІ. Основи публічного права України (до 9 теми включно). До завдань будуть включені питання програми «Основи правознавства» 9 клас, що передбачають знання цього курсу, а також питання програми «Правознавство» 10-11 клас (профільний рівень) за 10 клас.

Щодо перевірки теоретичних та практичних знань учнів, слід орієнтуватися на таку структуру завдань:

· робота з поняттєвим апаратом (правові дефініції);

· порівняння певних правових понять чи явищ;

· завдання, що передбачають відкриту форму відповіді (заповнення пропущеного у тексті, виправлення помилок у тексті);

· завдання на розв’язання юридичних задач.
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